



# 趣事喜事一箩筐



断棍

## 棍术表演“双截棍”

### 全运会武术赛场发生蹊跷事,两选手比赛中棍子断了

昨天,全运会武术比赛在山东滨州继续进行。与之前不同的是,昨天的武术比赛出现了颇为戏剧性的场面,让观众颇为惊讶。在武术套路男子棍术比赛中,居然先后有两名选手,因为自己手中的棍子被打断了,而不得不遗憾地退出比赛,因为按照规则选手只要棍子断了,就不可以更换棍子重新参加比赛。

是谁如此倒霉呢?原来是四川的运动员侯建以及安徽的运动员杨念武。排在第10位出场的侯建刚刚上场,第一棍子下去,棍头部分就断了,尴尬的他在场上站了半天,拿着自己的两截断棍,脸上露出无法理解的神情,无奈之下,他向裁判行礼,然后默默走到场外。当值裁判未给侯建评分。侯建只能以这样一种方式结束全运会征程。现场的观众先是惊讶,随后还是有不少观众发出了阵阵笑声,因为这样的场面,之前他们并未见过。

倒霉的不光侯建一个,第14位出场的杨念武已经打到一半了,棍子从中间突然断开。杨念武看着断成两



杨念武比赛比到一半时棍子断了



侯建捡起断棍  
捷报体育联盟记者 谢永亮 摄

截的棍子,先是无奈地苦笑,随后吐了吐舌头,与侯建一样未获成绩黯然离场。

在混合采访区,侯建接受了记者的采访,他无奈地表示,“可能是这些日子天气太干燥了,棍子容易断。其实,武术比赛的木棍是经过精心选择的,但还是会断,这在比赛中经常会有,没办法。”看来,棍子的质量对于选手来说是相当重要啊!

在现场观摩的中国武术国家级裁判、武汉大学秦子来教授对记者说,棍术比赛中,很少出现断棍现象。而在如此重大的全运决赛中,则更为

少见。“能进全运会的决赛,他们都是全国在这个项目中的优秀运动员,出现断棍,真是遗憾。太可惜了。”秦子来分析说,出现这种情况有两种可能,一是运动员动作过猛,二是棍子的质量问题。

至于棍子断了,为什么不能继续比赛?据记者了解,在评分上,按2002年出台的武术运动规则,如果器械断了,运动员无论动作完成与否,都不给予评分,而在2002年前的武术比赛中,如果器械断了,则可以重新做,换个新棍就可以,但在最后得分中扣除1分。 快报记者 吕运



出界

## 哎哟妈呀! 差点蹦出床

很多人都习惯把蹦床运动员称为“床上高手”,在那张算不上大的网上,运动员们总是能够使出各种绝技扮演“空中飞人”。然而,即便是高手,也会有失手的时候,昨天晚上进行的十一运会蹦床团体决赛中,天津队的叶金龙就不幸演砸了一回。

叶金龙代表天津队在第二组比赛中登场亮相,他一整套动作完成得应该说还不错。然而,在做结束动作的时候,叶金龙却突然发生了意外,不知道是发力过猛还是在空中没有控制好身体的重心,他竟然没有落到网上。更为夸张的是,叶金龙落下来的位置几乎就在整张床的最边缘,如果再偏个三五厘米的话,他应该就直接落到床下面去了,不过幸运的是,由于最终还是落在了床上,因此叶金龙并没有受伤。

对于自己如此糟糕的表现,叶金龙甚至不好意思向裁判做出结束动作的亮相姿势,而裁判们也给了叶金龙亮出了昨天4.40分的超低分,天津队也因此直接退出了奖牌争夺战。 特派记者 陶晶 (快报济南电)



激吻

## 峰哥结婚 跳水界派对



王峰热吻王丹

昨天,王峰和相恋了6年的心上人王丹踏着婚礼进行曲演绎着一曲爱情的圣歌。婚礼大堂可谓高朋满座,除了跳水一姐郭晶晶未能参加外,包括吴敏霞、李婷等人在内的跳水名将悉数到场,堪称是中国跳水界的一次派对。

在去年北京奥运会上,王峰夺冠后在水立方拥抱王丹的浪漫一幕感动了无数人。此后王丹经常出现在王峰比赛的看台上,十一运会男子1米板比赛,王峰的爱人再次来到现场观战,预赛、决赛,一场不落。

王峰的妻子王丹做电脑设计工作,今年26岁。2003年,经朋友介绍与王峰相识、

相恋,到如今已有6年光景。其实早在2007年6月1日,王峰和王丹就已领取了鲜红的结婚证,然而,为了征战2008年北京奥运会和今年的十一运会,王峰陪伴在妻子身边的时间并不多,而婚期也一拖再拖。

对此,王丹非常理解和支持,没有任何怨言。为了缓解王峰的相思之苦,让他认真备战,细心的王丹在王峰的手上系了一根相思红线,上面还系着一个银制的小饰品。这根红线一直伴随着王峰训练比赛的始终,至于那个小饰品,王峰一脸幸福地表示,“是白羊座的标志,是我自己的星座。” 易文



体彩专版

# 超级大乐透今天开始派送 “3元可中2400万元” 将传唱彩市

在经过国庆期间的频繁中奖之后,近期似乎有所调整,二等奖连续收获多注,继上周六之后本期再次拿下2注,单注奖金为32万元。值得一提的是,周一开奖过后,大乐透奖池已达到9809万元,离亿元大关仅有一步之遥,而这样的规模已使得大乐透成为国内奖池金额最高的彩票玩法,如果今晚的开奖依旧延续近期的态势,那么该玩法奖池将轻松越过亿元大关。这样的局面来迎接今晚开始销售的大乐透派送当然是彩民朋友最欢迎的,届时大乐透将会出现“2元可中1500万,3元可中2400万元”盛大场面。

超值派送必将火爆 “3元可中2400万元”将成经典

据了解,派奖期间大乐透每期注资300万元用于一等奖派奖。若中奖者中得当期一等

奖,则同时中得一等奖派奖,派奖奖金由当期所有一等奖中奖注数均分;基本投注和追加投注按比例分配。若当期一等奖未中出,派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并派发一等奖奖金,按下一期一等奖中奖注数均分,依此类推,直到1.2亿元奖金派送完毕。根据规定,单注派奖奖金最高限额500万元。当期派奖奖金按中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,超出部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。若最后一期一等奖未中出,或者派奖奖金按中奖注数均分后单注派奖奖金超过500万元,则派奖活动往后顺延。

解读新规大乐透 大奖更顺应潮流

大奖派送的同时,还有一个利好消息。根据财政部规

定,超级大乐透将从第09121期起对游戏规则进行调整,具体是:一等奖奖金分配比例由当期金额减去固定奖总额后的70%调整为75%。二等奖奖金分配比例由当期金额减去固定奖总额后的25%调整为20%。“当奖池资金低于1亿元时,奖金总额为当期金额减去固定奖总额后的75%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。而当奖池资金高于1亿元(含1亿元)时,奖金总额包括两部分,一部分为当期金额减去固定奖总额后的45%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;另一部分为当期金额减去固定奖总额后的30%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。”

转身对他们笑道:“其实我也买过足彩,现在主要玩大乐透,你们知不知道,大乐透的派送马上就要开始啦……”

大乐透1000万上演压轴大戏

非常巧合的是当天下午和上午一样也来了三位百万大奖得主,所不同的是上午分别由7位数、足彩、大乐透各玩法组团组成,而下午主要是7位数和大乐透。7位数09149期早在9月25日就已开奖,但当期500万大奖得主常州的这对夫妇二人也是相当沉得住气,开奖半个月后才来,当然现在的兑奖期很宽松,已达到60天,彩民现在兑奖已经显得相当从容。随后7位数09153期

新规大乐透 小奖也步入“追加”行列

在新的规则条件下,彩民只需2元就可以中得1000万元,而根据“如追加投注中得浮动奖金,追加奖金为当期基本投注对应奖金的60%”的规定,彩民投注3元就可收获1600万元。而这一规则在大派送的背景下将再次增值,“3元就有望收获2400万元。”以前没有享受追加的小级别奖项现在也步入了“追加”行列!新规同时规定“增设对四至七等奖的奖金分配,固定奖(四至七等奖)追加投注奖金为当期基本投注对应单注奖金的50%”,这在一定程度上保证了彩民利益,同时也增加了游戏的趣味性。而五等奖单注奖金也由500元调整为600元,六等奖单注奖金由200元调整为100元。 苏彩

无锡得主也已赶来,与前几位气定神闲的大奖得主相比,中奖老伯有点紧张,坦言自己已经好几天没睡过安稳觉,陪同前来领奖的也有多位家族成员,保镖味十足。最后上演的恰恰是本次兑奖的压轴大戏——大乐透09116期1000万大奖南京得主。有趣的是这位千万大奖得主沿袭了以往的经典造型——棒球帽+墨镜。而这张彩票却是波澜不惊,5注单式票倍投2倍,独中2注一等奖。而对即将到来大乐透派送,这位先生更是豪情万丈:“本想等到了派送期加大投注,没想到现在就在中了1000万,这次更坚定了信心,争取在大派送期间我再兑奖!” 郑俊春

### 彩市快讯

#### 大乐透超值派送在即 我省各地掀培训高潮

为了迎接超级大乐透游戏规则调整和大派送活动,各地体彩严阵以待,在销售员中开展了一系列培训,掀起了一阵大乐透培训热潮。

10月5日,镇江大乐透规则调整及派送培训率先启动,培训对象为镇江市市区所有销售员。虽然是国庆,但是整场培训无人缺席,无人早退,大家都被培训老师对大乐透规则调整的讲解深深吸引,对即将到来的大乐透派送兴奋无比,对大乐透销售充满信心。接下来,镇江体彩将在各地继续举办相同的培训。10月8日下午,无锡体彩举办了大乐透玩法规则调整及派送培训会,市区全体销售站点销售员参加了培训。培训会通过对大乐透规则调整前后的对比,深入讲解和分析了新规则的内容,同时对大乐透1.2亿元派送活动进行了解释,并结合新规则,剖析了如何实现“2元可中1500万,3元可中2400万”,要求每个销售人员熟练掌握新规则的内容,向彩民做好派送活动宣传工作。10月10日至13日,常州体彩组织针对销售员召开了超级大乐透培训会。此次销售员培训旨在让彩民能够熟练掌握新版“超级大乐透”亮点和派奖活动方案,帮助广大彩民尽快熟悉和适应新规则。培训会上,销售员专心致志的听讲与台上专管员详细的讲解形成了良好的培训氛围,在会后的随堂小测试中,大家都取得了不错的成绩。 苏彩

### 彩市万花筒

## 一天迎来6个百万得主 体彩百万富翁排队领奖

截至10月13日,江苏体彩今年的百万大奖个数已经破百,达到了101个,已逼近年度106个历史最高纪录。高密度的中奖也使得兑奖扎堆,节后正式上班的第一天,省体彩中心一下迎来了6个百万大奖得主,百万富翁们排队领奖成为兑奖大厅一道独特的风景线。

各玩法百万大奖竞相出彩

10月9日上午,首先赶来

的是7位数09155期苏州大奖得主,中奖得主是位中年女士,她采用160元复式票一举拿下当期1注特等奖、1注一等奖、11注二等奖、13注三等奖、18注四等奖、36注五等奖,总奖金达到了505万元。紧接着她的苏州老乡——足彩胜负09078期大奖得主也赶来了,领奖的是一对父子俩,两人都是十足的球迷,老爸侃起球来真是眉飞色舞,但儿子才是真

正的中奖者,首先是一张384元的小额复式票,其中得1注一等奖,8注二等奖,此外他还单独中得当期1注二等奖和1注“任选9”,总奖金达到660万元。上午最后赶来的是大乐透09114期二等奖淮安得主,由于采用倍投,他独揽两注,总奖金也达到了119万元。淮安得主虽然是中奖最少的,但表现最为“活泼”,他对记者表示这次中奖非常遗憾,后区错的那个号码上面一个数字就是对的,如果下移一位就能拿下1700万元。苏州足彩得主在一旁也啧啧称赞,连声说:“好厉害!淮安人忙问记者:“他们中多少啊?”记者回答道:“660万。”这位老兄一下愣了神,忙